
Protokoll Årsmöte för Konstspaning i Säterbygd 2011-05-28
Närvarande: Gunilla Rohlin, Stig Thuresson, Ulrika Vargtand, Kristina Alexandersson Malmberg, IngaMarrie 
Ahlgren, Klara Tägt, Gudrun Magnusson, Leigf Andersson, Jonas Ahlin, Mats Sjöbom, Anders Haglund, 
Peter Flinck, Eva Wistedt, Iréne Reenberg

§ 1. Ordförande öppnade mötet

§ 2. Val av 
mötesordförande Peter Flinck
protokollförare Gunilla Rohlin
2 justerare Leif Andersson, IngaMarie Ahlgren

§ 3. Röstlängden och årsmötets behöriga utlysande godkändes.

§ 4. Dagordningen fastställdes.

§ 5. Styrelsens redovisade årsredovisning och revisionsberättelse.

§ 6. Revisorn redovisade Resultat – och Balansräkning.
Förslag framlades att medlemsinsatsen ska sättas in på Gustafs Sparkassa. Den nya 
styrelsen tar beslut om detta.

§ 7. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet.

§ 8. Preliminär budget och verksamhetsplan 2011/2012 presenterades.

§ 9. Medlemsavgift förblir 500 kr per år 2012. Vid inträde sätts en insats på 100 kr undan 
för varje medlem. Detta ska utbetalas vid utträde ur föreningen.

§ 10. 2 personer har ansökt om medlemskap. 
Karin Jarl Nydén i Stora Skedvi och Inger Ståbi från Säter valdes in i föreningen.

§11. Årsmötet beslutade att föreningen ska ha 5 styrelseledamöter och inga suppleanter. 
1 revisorer och 1 revisorssuppleanter  ska väljas.

§12. Val av styrelse.
Nuvarande ordförande Peter Flinck och sekreterare Gunilla Rohlin avgår då deras mandat 
är slut. Kassör Jonas Ahlin – sitter kvar ytterligare 1 år.
Till ny ordförande föreslogs Mats Sjöbom på 1 år och ny sekreterare Iréne Reenberg vars 
mandat som ledamot i nuvarande styrelse är slut men förnyas med 2 år. Till ledamöter 
föreslogs Klara Tägt, vars mandat är slut men utökas med 1 år och Kristina Alexandersson 
Malmberg på 2 år.

Årsmötet valde styrelse:
Ordförande Mats Sjöbom
Kassör Jonas Ahlin
Sekreterare Iréne Reenberg
Ledamöter Klara Tägt och Kristina Alexandersson Malmberg



§13. Val av revisor samt revisors suppleant.
Leif Andersson sitter kvar som revisor och Bror Jakobs som revisorssuppleant.

§14. Val av valberedning.
Eva Wistedt valdes. Årsmötet beslöt att tillfråga Ingrid Nygren om hon kan ingå i 
valberedningen.

§15. Leif Andersson har inkommit med en motion angående stadgeändring av §4.
Årsmötet beslutade att revidera stadgarna från nuvarande :
Till medlem kan antas sökande som kan förväntas följa föreningens stadgar och beslut 
samt bidra till förverkligande av föreningens ändamål. Ansökan om inträde prövas av 
medlemmarna på ett årsmöte då prov på alster inlämnade för bedömning utifrån satta 
kriterier.

till:
Till medlem kan antas sökande som kan förväntas följa föreningens stadgar och beslut 
samt bidra till förverkligande av föreningens ändamål. 
Ansökan om inträde kan ske när som helst under året och prövas av medlemmarna på ett 
medlemsmöte då prov på 3 alster och ett kort CV skall vara inlämnat för bedömning utifrån 
satta kriterier.

§16. Inga övriga ärenden var anmälda.

§17. Mötet avslutas och avgående styrelse avtackades.

…............................................................
Gunilla Rohlin
sekreterare

Justerare:

…........................................ …....................................................
Leif Andersson Inga-Mari Ahlgren


